UCOT 4 iteraation ajankayton suunnitelma. Iteraation kesto on 2 viikkoa. Ryhman jasenten tyopaivan ollessa 5.5h.

[rehtava llari Tuomo Vesa Panu Yhteensa
Suun. Tot. Suun. |Tot. Suun. |Tot. Suun. |Tot. Suun. |Tot.

[Projektin hallinta 9 7,5 6 | 3,/5] 34 | 23 6 | 3,/5] 55 | 38

- seuranta ja tiedotus 0 0 0 0 10 12 0 0 10 12

- ajankayton hallinta 0 0 0 0 3 2,25 0 0 3 2,25

- vilkkkopalaveri 4 3,75 4 3,75 4 3,75 4 3,75 16 15

- valmistelu 2 0 2 0 10 2 2 0 16 2
- poytakirja 3 3,75 0 0 3 0 0 0 6 3,75

- sovellusraportin valmistelua 0 0 0 0 4 3 0 0 4 3
[Esitutkimus 0 0 0 0 3 2,5 3 0 6 2,5

- GXL:n perehtyminen 0 0 0 0 3 2,5 3 0 6 2,5
[Vaatimusmaarittely 0 0 0 0 0 0 2 1,5 2 1,5

- kirjoitus 0 0 0 0 0 0 2 1,5 2 1,5
Sovelluksen suunnittelu 2 0 2 0 2 0 2 0 8 0

- arkkitehtuurisuunnitelma 1 0 1 0 1 0 1 0 4 0

- kayttoliittyman suunnittelu 1 0 1 0 1 0 1 0 4 0
Toteutus 44 | 41,75) 47 | 46,75] 16 12,5 42 36,5 | 149 | 1375
- Kayttoliittyman muokkaus 15 | 31,75 20 23 0 0,25 5 1 40 56

- Asetus-dialogi 10 0 5 4 0 2 0 0 15 6

- Kasitemallin tallennus GXL-muodossa 0 0 0 0 5 0 10 2,5 15 2,5
- Kasitemallin lataus ja tallennus 0 0 5 0 0 0 5 0 10 0

- Kasitemallin muokkaukset 0 0 0 0 0 0 15 12,5 15 12,5
- Kasitemallin kuvan tallennus 3 0 0 0 0 3,5 0 0 3 3,5
- Muokkausloki 10 0 5 0 5 0 0 1 20 1

- Jasennys ja heuristiikka saikeilla ajettavakg§ 4 0 5 9,75 2 0 5 2,5 16 | 12,25
- Linux yhteensopivuus 0 0 2 0 2 3 0 0 4 3

- Testaus 2 0 5 0 2 0 2 0 11 0

- llImenneiden bugien korjaus 0 3 0 4 0 0 0 5,5 0 12,5
- Lahdekoodin refaktorointi 0 5 0 4 0 1,75 0 9,5 0 20,25
- Katselmointi 0 2 0 2 0 2 0 2 0 8
[Tunteja yhteensa 55 1 49.25] 55 | 50,6 ] 55 | 38 | 55 | 41,/5] 220 | 179,5)
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